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Védjük a földmivesl
herceg né-Nem kis ember, Bülov 

met birodalmi kancellár mondta a nagy­
jelentőségű szavakat: »Védjük és biz­
tosítsuk a földmives népet! S a sza­
vak megérdemlik,nogy nálunk is meg­
szívleljék, még pedig a Kárpátok bér­
ceitől az Adriáig. «Amíg egy német 
földmives az ő rögös földjén ül és 
tisztességesen megélnet, mindaddig a 
szociáldemokrácia nem kezdi meg ural 
mát a keleti tenger és az alpesek kö­
zött», mondá folytatólag a kancellár. 
Mennyi igazság mily nagy bőlcseség 
rejlik ezen szavakbanlUgyanigy nyilat­
kozott 1 hiers, a III. köztársaság első 
elnöke a francia földmivesről.

Megkezdett útját háboritlanu' foly 
tat ja a kancellár, akinek célja a német 
mezei gazdaságot fejleszteni és ezzel 
a földmivest megvédeni, megoltalmaz- j 
ni. Miként Anteus, ép úgy a németek 
is uj erői akarnak meríteni az áldott ! 
anyaföldből; a földből, mely minden 
gazdaságnak egyetlen ősforrása, És 
midőn a kancellár a mezei gazdaság 
megerősödését és biztosítását említi, 
nem a nagybirtokosról beszél, hanem 
a kis emberről, a kisgazdáról, aki az 
államnak valódi fen tart ója, mint Fran­
ciaországban,a parasztbirtok igazi ho­
nában. Ez az igazi, józan és okos ag- 
Iárizmus, mely a polgároknok nemcsak 
tisztességes megélhetést és független­
séget biztosit,hanem az az állam véd- 
erejét is fokozza, mivel az egészsé 
ges és kitartó katona nem a városok­
ban és gyárakban elsatnyult emberek­
ből, hanem a szabadban nevelt és meg- 
edzett paiasztság, a földmivelők sora­

iból kerül ki. ! Nálunk is mindinkább 
szaporodik azok száma,akik kezdik fel 
ismerni, sőt már is világosan látják, 
hogy az ország gazdaságának újjászü­
letése tulajdonkép nem más mint amit 
Bülow mondott: a földmives védeme 
és biztosítása. Magyarországon a gaz­
dasággal foglalkozó körülbelül ló miliő
ember között— sajnos, mintegy 6 mii 
lió azok száma,akiknek egy talpalatnyi 
földjük sincs, még csak bérben sem. 
Ezért vándorol ki tömegesen a magyar 
földmives, mig a francia vagy német 
paraszt egyáltalán nem hagyja el hazá­
ját és ha mégis elhsgyja, csak a legrit­
kább esetben teszi. Ha a magyaror­
szági kivándorlók statisztikaikimutatását 
olvassuk, minden hazafiasán érző ke­
bel aggodalommal te'ik meg.Főleg Dél 
magyarországon alig múlik el hét, 
amelyen néhány száz német család ki 
ne vándorolna. A rendőrség mindenütt 
nagy buzgósággal vizsgálja át a kiván­
dorlók okmányait és főleg azt kutatja, 
váljon a könnyenhivő németek nem 
keriilteke valamely lelkiismeretlen kiván­
dorlási ügynök kezeibe. A rendőrség, 
a hatóság soha sem mulasztja el meg­
kérdezni, váljon mi okból vándorolnak 
kiV Mire a kérdezettek rendesen azt a 
lakonikus, sablonszerű feleletet ad­
ják: .Mert nem tudunk megélni, a gaz­
daság rossz, a nép pedig szegény,» 
Persze ebből

ragadja meg mind ijesztőbb mérvben ; 
kivándorlási kevd és vágy?

Az aránylag csekélyszámu magyarfök 
míves alig van valamivel több min 
1'2 millió— nemtud megélni, mert mé^ 
nem tanult meg jól gazdálkodni. A m 
foldmiveseinket sem meg nem védték 
sem nem biztosították. Nem mondják 
hogy semmi semtörtént, kiváltaz utób 
bi években, de még mindig nagvon 
kevés a feladat nagyságának arányához.

Aki ismeri Erdélyországot és utazni 
szokott a kultúrától távol eső falvai­
ban is, bizonyára tapasztalhatta, hogy 
a nagy román nyelvszigetek mindjob­
ban megnőnek, a nagy magyar nyelv- 
szigetek pedig mindinkább tünedeznek; 
lehetetlen meg nem látni, hogy vegyes 
népesedésében a románság egyre ter­
jeszkedik, magyarok és románok által 
lakott falvakban a magyar birtok egyre 
kisebbedik, a románok pedig mint több 
íoldbirtokot szereznek, s hogy a ma­
gyar nevek helyett román nevek ke­
rülnek a házakra vagy azért mivel a 
magyar románná lett, még pedig úgy 
nyeivébeu és erkölcseiben; mint vallá 
sában és érzülesében.

Ner ‘ a szóval, nem a betűvel történő 
:z£atás llanem a román földmivesek 
zajtalan, lassú munkája az, mi lépés­
ről lépésre folyton több földbirtokot 
hódit el a magyar földmivesektől. Vi­
lágosan kell tehát látnunk és ismer­
nünk a tényezőket,melyek a román föl­
dmives boldogulásának, haladásának

nem sokat tudunk meg 
a dél magyarországi kivándorlás okai- 
ról. A Szegeden át utazó kivi ndorló- - ^ , , - ,
czoportok nem tudnak olyan felvilágo- iöldmives^ek'TudnunktllS

kál i„dokolhataáj,ogy°f dn!agyar°„em.' újdonságok var
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Tu .inunk'kell, mily mértékben mozdít­
ja elő a mezőgazdasági munkásság a 
Ionian terjeszkedést, mily mértékben 
kedvezőbb az életmód amarra nézve 
és milyen mértékben kedvezőtlenebbek, 
nehezebbek a viszonyom a magyarföld 
mívesre, mint a románra nézve.

niREK.
Dinnyetermelők figyelmébe.A szegedi 

ipari és kereskedelmi kamara felhívja a din- 
nyetermelőket, hogy a kamara hajlandó 
a nagyobb fővárosi és külföldi cégeknek 
továbbítani, s akiknek dinnyéik, azok 
lépjenek érintkezésbe a kamarával.

Mikor fizessék a tisztviselőket? Ha- 
vonként-e vagy hetenként? Ez foglalkoztat 
ja újabban a tisztviselőket s a sajót. Sőt 
már értekezlet is volt ebben a kérdésben a 
fővárosban,s ott az a nézet uralkodott,hogy 
a tisztviselők fizetését ne havi, hanem 
heti részletekben folyósítsák, mert igy job­
ban tudnak védekezni az adósságcsinálás 
ellen. Eddig az volt a vélemény, hogy job­
ban kijön kevés pénzével az ember, ha egy­
szerre nagyobb summába kapja meg, mert 
megvásárolhatja a háztartás egész haviszük 
ségletét, s bizonyos cikkeket nagyobb meny- 
nyiségben véve, olcsóbban szerezhet meg. 
A tapasztalás azonban mást bizonyit.A leg­
több tisztviselő elsején elfizet' a havi pénzét 
a mészáros, fűszeres, tejes stb. számlákra^ 
amelyek a múlt havi bevásárlásokból ered­
nek, s mert fizetését előre kapja, tehát tulaj 
donképen mindig deficitben van. A hónap 
másodig felében csaknem kizárólag hitellel 
dolgozik, de legveszedelmesebb időszzak a 
legutolsó hét, mert akkor elsejének közel 
ségére könnyebben vétkezik a hiteihez szo­
kott, mert arra kényszerült, hivatalnok. Most 
a heti fizetés könnyebb beosztásában és na­
gyobb kényszeréoen keresnek megoldást. 
A kérdést közelebb tárgyalják az országos 
tisztviselői egyesületek.

Haldokló bankók. A forgalomból már 
rég kikerült az ötvenforintos bankjegy. 
Nem látni sehol ezeket a zöldhasu bankó­
kat. De azért bizonyára akaci ládafia, ahol 
meghnuzódik egy-egy ilyen államjegy. A 
hivatalos lap minapi számában megjelent 
egy kimutatás a forgalomban levő öt és 
ötvenforintosokró! : eszerint több százezer­
re rug a forgalomban levő államjegyek 
száma. Most már csak az Oszták-Magyar 
Bank fogadja el és cseréli ki ezeket a ban­
kókat. De az Osztrák-Magyar Bank se so­
káig hajlandó erre a szívességre ; 1907.
augusztus 21. — ez az utolsó nap, amelyi­
ken a bank elfogadja az öt és ötvenforin- 
tosokat. Másnap nem érnek többet egy 
összegyürött, piszkos papirosnál. Azért, ha 
valakinél van ilyen államjegy, siessen és 
váltsa be.

Mikor a hazugság nem bűn. A bí­
rósági kézbesítő az alperesek szemében 
nem épen simpatliikus ember, s - azok, kik 
nem nagyon gyönyörködnék egy-egy som 
más végzésben, vagy az idézésben, szíve­
sen elkövetik azt az u tvánatlahságof, hogy 
letagadják otthonlétüket, mikor a kézbesítő 
tiszteletét akarja náluk tenni. Így tett’, égy 
budapesti magánhivatalnok is, ki a hírősá-
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gi kézbesítő számára egyszersmindenkorfa 
elutazott. A kézbesítő azonban ravasz le­
gény volt, s nemcsak rajtacsipte az eluta­
zott hivatalnokot, hanem fel is jelentetette 
hivatalom személy félrevezetésével elköve­
tett csalás miatt. A bíróság azonban felmen­
tette a hivatalnokot a vád alól, s kimondo- 
ta, hogy a kézbesítő szolgával szemben 
nem áll fen a kötelezettség a valóság bemon 
dására. Szóval a kézbesítő előtt tovább is 
szabad hazudni.
Leégett gabona. Zentán nagy tűz pusztí­
tott szerdán özv. Druin Novóné tanyai la­
kosnő lakásán. Gruinnénak mintegy 18 
láncz gabonája égett el. A tüzet az éppen 
munkában levő cséplőgépből kiszállott szik­
ra okozta, mely a meszszebb levő aszta- 
gokat gyújtotta fel s a munkások csak ak­
kor vették észre, mikor elharapódzott s ol­
tásról szó sem lehetett. Gruinnénál Pap 
Kelemen cséplője akkor mar harmadnap­
ja működött. A kár értéke több ezer kor.

Vakmerő rablás. Vakmerő támadásnak 
lett áldozata az óbecsei vásáron Nagy Jó­
zsef molioii iakos.Nagy eladta tehenét a vá­
sáron 300 koronáért, midőn a kapott pénzt 
zsebre akarta vágni, hogy az adott marha­
levél nem jö, mert nem arra a tehénre szol, 
amelyikre ki lett állítva. Ezre! odacsalta 
Nagyot egy kocsihoz, hogy ott- majd meg- 

- mutatja a hibákat. Nagy gyanútlanul enge­
dett a hívásnak és odament a vevő kocsijá­
hoz. Amint odaért, az állítólagos vevő elő­
vette a marhalevelet és kezdte Nagynak ma­
gyarázni a hibákat. E pilanatban a háttér­
ből előugrott 4 atyafi, hátrafogták Nagy ke­
zét, az állítólagos vevő kirántotta Nagy zse­
béből a pénzt és futásnak eredt, a- 4 férfi 
erre szintén engedett és igyekeztek eltűnni. 
Nagy erre kiabálni kezdett, de vele kiabált 
a még környékében lévő 4 atyafi Is a tet­
tes után úgy, hogy az összeverődött tömeg, 
sőt maga Nagy sem tuata, hogy kik voltak 
a támadók. A rendőrség megindította az 
eljárást.

Feloldott állatzárlat.A magyar és hor­
vát kormány együttesen a két ország kö 
zött több év óta fenállott állatzárlatot az el­
múlt héten kelt rendetével részben feloldot­
ta, amennyiben szarvasmarhák, juhok és 
kecskéknek egyik országból a másik orszá­
gba lábon való áthajtását előleges orvosi 
vizsgálat megejtése után — engedélyezte.

Öngyilkos tiszthelyettes. A zombori 
23-ik gyalogezredhez szolgálattételre beosz­
tott Stéger Herbart nevű 19 éves tiszthe­
lyettes jul. 30-án reggel 5 órakor a Ferenc 
József-laktanyában revolverrel fejbe lőtte 
magát és rögtön meghalt. A tett oka isme­
retlen. Az öngyilkos tiszthelyettesnek báró 
Fejérváry Géza volt a gyámja. Anyjával 
jakott, aki egy ezredesnek özvegye.

Kérje Ingyen
és birnaertve magyar ny -lvíi. g ?A& on il usz'rált föáxjegy­
zéke met, B"d0 női löi.b <aj/.zal, mindennemű nikkel-, ezüst­

ös aranyórák, valamint mindennemű szolid 
arany és ezüst áruk. hangszerek, acél­
os borai uk sít}, rö eredeti gyári árban.
Nikkel rvmohtpip óra ... ................... K 8.—*
by stem Roxiopf patent óra .. ... K 4.—
Svájci eredet' v.y-tem Roskopf patent K 6.—» 
Bejegyzett „Satt Roslmpf“ nikkel rem. K 7.—- 
Ezüst reirontoir óva Glória“ müvei K 7.80
Eziit-t remontoir óra dupla tedóilel_ K. 11.60
ÉbrvBZiőóia K. 2.90. Konyhaóra ... _ K 3.—

mmr7 B\ Sctiwarzwaldi óra K 2.80 Kakákéra K « 60 
‘Mtfídm órfiórt 3 évi irá*eli jótállás. — Nin- j esen kockázat! Becserélés megengedve, 

L vágy a pénz vissza ! * v

4 pár czipő
csak 3 forint 25 kr.cár!

Nagy mennyiségű bevásárlás következté­
ben, am.ddig a raktár tart fenti csodála­
tos olcsó áron lesz eladva. 1 pár úri 
cipő, 1 pár hölgy cipő barna vagy fe­
kete bőrből, fűzős, erős börtalppal, szögeit 
legújabb fagon. Továbbá egy pár úri, 1 
pár női divatcipő, elegáns kiállításban, 
könnyű viselet, mind a négy pár csak 3 
írt 25 krajcárért kapható. Megrendelés­
nél a lábhossz méretét kell beküldeni. — 
Szétküldés utánvétellel. Cipő-kiviteli-áruház
A. Gelb, Krakau, 40.
Kicserélés meg van engedve, vagy ? pénz 
visszaküidetik, a rizikó teljesen kizárva.

Veszett macska garázdálkodása.
Obecsén csütörtökön nagy rémületet keltett

KONRADJ
Első óra gyár és szétküld* sfrárahás,

Brtix 1253 szám. (Csehország.) |

ságot, hol a veszett macska garázdálkodott, 
zár alá vették. -,v

A Szabadka és Kecskemét kö 
zött tervezett helyi érdékü vasút
előmunkálati engedélyese Halm Ervin 
zombori fnldbirtokos "erősen rajta - 
van, hogy e vasútvonalat mielőbb 
még valósítsa, mert az Alföld e ta­
nyákkal népes vidéke nagy hasznát 
látná az uj vasúti összeköttetésnek. 
Szabadkára és Kecskemétre hárul 
tehát első sorban a kötelesség, hogy 
ct maguk vtgyoni hozzájárulásával 
tegyék lehetővé a vasút létesítését, 
mert az érdekelt tanyatulajdonosok 
bizonyára nem zárkóznak el a rájuk 
eső hozzájárulási összegek megsza­
vazása elől.

Szocialista népgyíílés Baján.
Hosszú és kínos vergődés után és a 
munkások tüntető részvétlensége mel­
lett Baján is megalakult a keresztény­
szocialista párt. Tegnap a szociálde­
mokraták népgyűlést tartottak Baján, 
hogy a keresztény szocialisták szer­
vezkedésével szemben állást foglal­
janak. A népg) ülésen Baja egész 
intelligenciája és a munkásság vett 
részi. A hallgatóság nagy figy lem­
mel hallgatta a szocialista szónokot 
Balog József és Eábik Józsefet.

A Bács Bodrog megyei Gazdasági 
Egyesület szarvasaim hatenyésztő é * 
tejgazdasági osztálya a minap Falcione 
Lajos elnöklésével ülést tartott, ame­
lyen elhatározták, hogy az idén Csá-- 
volyen, Veprődön, Zsablyán, Küllődön* 
és Gádoron szarvasmarha kiállítást 
rendeznek. A jutalomdijak összege 
háromezer korona lesz. — Günther 
Ferenc igazgató javaslatára elhatároz­
ták, hogy az egyesület az-idén O és 
Ujszivácon, Ko sít hfalván terjedő 
versenyeket rendez.
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a Klucsik féle szélmalom környékén egy ve­ megírta
szett macska, amely Kiss Viktort 2 éves, azu- i. iával
tánTacsuk Gizella 8 éves leánykát és apróbb liamisik
házi állatot is megmart. — A megmart le­ szik, he
ánykák kétségbeesett sírására és panaszára és szén
űzőbe vették a macskát és agyonverték. Az legutób
állatorvos megállapította, hogy a macska ve­ ismét
szett volt, miért is megmart kis leányokat pedig 1
pénteken reggel fölszántották Budapestre a hanem
Pasteur intézetbe beoltás végett. A majoi- a szege
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Meghívó. A »bajai ipartestület« a | 
Körrel egyetemben könyvtára javára 
1907. évi augusztus hó 18-án este 8 
órakor saját háza összes termeiben 
cabaret előadással egybekötött- zárt­
körű táncestélyt rendez. Belépő jegy 
I. hely 2 K, H hely : K 60 f„ I I. 
hely 1 K 20 f., állóhely 1 K. — 
Este a pénztárnál minden jegy 40 
f.-rel több. Jegyek előre válthatók : 
Kollár A., Fischer Béla és László 
Károly uraknál.

Öngyilkosság. Szombaton éjszaka 
Spitzer Károly és fia szeszgyár egyik 
bérese, miután aznap délután egész 
havi keresményét el itta, a gyár egyik j 
istállójában felakasztotta magát.

Paprikahamisitás. Annak idején 
megírtuk, hogy a bajai vásár a lkai- i 
r.iával Balogh rendőrtizedes j zsák 
hamisított paprikát foglalt le. Ugylát- 
szik, hogy az e fajta paprikából bajai 
és szentiváni kofák is vettek, mert a 
legutóbbi piacon a bajai rendőrség 
ismét talált hamisított paprikát és 
pedig kofáknál, kik elő nem állítják, j 
hanem ők is úgy szerzik be vásáron j 
a szegedi és fajszi készítőktől.

Játék a puskával. Peti ik Balázs és 
Rudics Antal araíómunkások özv. Ko- j 

pihovics Józsefné birtokán dolgoztak j 

Vernsicson. Rudics az istállóban egy ! 
vadászpuskára talált, melyet leakasztott j 

a falról és mivel nem tudta, hogy j 

meg van töltve, ráfogta Petőkre és j 

elrántotta a ravaszt. Petrik eszmélet-1 
lenül rogyott össze. Kórházban ápolják, j

__ UJ ASZTALOS MŰHELY -fn
I I I Van szerencsém a nagyérdemű közönség s/i- j J 

I I vés tudomására hozni, misz ;rint BAJA i, a 
I I Petőfi Sándor-utca 81. sz. alatt saját házán ban I I 

I I I egy a mai kor igényeinek teljesen megfelelő | j

BÚTOR
ASZTALOS

műhelyt rendeztem be.
Készítek mindennemű háló, ebédlő és 

parson szobákat és mindenféle lak- 
berendezést.

Szolid kivitelű ízléses munka.

Saját készítményei árut állandóan 
raktáron tartok.

Tisztelettel

IFJÚ STOLL JÓZSEF
asztalos mester.

Pénz!
Törlesztéses készpénz-kölcsönt.

földbirtokra, a birtok értékének há­
romnegyed részéig, három és fél, 4 és 
4 és fél százalék alapon, 10-től, 70 évig 
törleszhetö. Régi terhek sokkal maga­
sabb összegre és olcsóbb kamatra átváltoz­
tattalak. A kölcsön a fél kezeihez fizetet 
tik. Gyorsan tszközöl minden előleges 

költség nélkül:
Klauber S., bankbizor ányi irodá­

ja Baja.
Tóth Kálmán-tér, a plébánia templom 

mellett.

Legjobb mellekkeresef ^5
nők és családok részére. F.gv helyen és egy ház- 
tártartásban se hiányozzék az" eredeti »STYR IAL 
kötőgép. IV Árjegyzék ingyen, -jpi Kedvező 

<V fizetésfeltéteíek
Első STYRIAI kötőgépgyár
FOGL J. L. műgépész, BUDAPEST, VI. Csengsrl-utca 54

0)0000000

Két tanuló
jó családból, kerestetik Reszely Károly 
vegyeskereskedésében Palánkán. Az 
egyik azonnal, a másik augusztusban 
esetleg szeptember kezdetén felvétetik

Nyavalyatörés r K- nyavaly.aJ,örés,, u y V 3 * gores es mas idegei
állapotba szenved,kerjen iratot ingyen és bérmenfe 
kapható a »szab. hattyú győgysz. Majna Frankfur

■M.

Különleges kezelés. -|-
Krónikus cső, bőr, hólyag, vese, férfi- i 
gyengeség, Neurastheniáf Ä Zgyo4n° j
sok köszönőievé! minden országból, tfdf— Gyógy- ; 
kezelés levélileg is. HARDER Ijazjató, BERLIN j 

N. 24. Elsasserstrasse. 52 í

SCHWARZ Qy.
PALANNA, Hauptgasse franz’sche Hause

Nttgy raktár: Grosses Lager:

női, férfi és -Jpl @ Damen, Herren
gyermek fehérne- A u Kinder-wäsche 

müárukból
továbbá Ä

cipőárukban nagy -p, grosse Auswahl 
választék. -SWI -f* Schuh-Waaren.

M mjz £ x & «a * ife
RxB6c>

\á.'Ay

mm

CLAYTON & SHUTTLE WORTH"
Budapest, XZifac-jari^lzLÖr'-vit 63,

empfehlen ihr reichhaltiges Lager von

Locomobiien und Dampfdreschmaschinen,i
Stp-!l,mnwt0reT •Göp0l‘Pr8iichmaschinen' Klee Dreschmaschinen, 

Putzmjhlen, Trieurs, vr:,s- und Getreidemähern, Heurechen, i 
ggen, Hackslern, Rüb ^schneidern, Reihen säe maschinell, 
r'lanet Jr- Hackmaschinen, Kukurutzreblern, Schrot- und 

Mahlmühien, hnversal-Stahlpflügen, zwei- und drei* 
scharigen Pflügen, sowie allen Gattungen 

landvv. Maschinen.



> kizárólag a magya. cr ::á ;i viszonyoknak meg-
! felelőleg készítve egyszerű és tökéletes kivitelben, 

s----- olc-ó árban szállítjuk. =

£X \V / JOHNSTON

fMI«

ächer R dolf és Kelichár Ferenc,
1S3U a Johnston Harve ter Co. Batavia

Magyarországi kizárólagos képviselői

Budapest, YI., Nagymező-utoa 68.
Árajánlattal készséggel szolgálnak,

eket rei vesz
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T>on Bans Kraemerin Verbindung mit mehr als hi der hervorragendsten Fachmann

Reidiiííuiíríeríes fiiommie 7 f ff irr? r- tU-i IW v i ii

■ßaiiptabfdimtte: FS,S“Hh”1ef,“;a „AiVIP5," 'S
Der iTienim und das Feuer • Der Illen ich das

ca. 4000 Fchwarze und bunte Slluitrdicuo^
Beilagen in neuem Stjitem der Darlteüung

c„„ , Kuf ben (Swbmiictt her luiff.-Mfrfiafuirfn-n ,'vmidimm nur chr;r, di ■ irm 
ÄSl"bÄca «Sbäf 8C,dniCbCne ''CVf ™ ‘»^bmirficr dorm bw.wr

Die Erde und ihre Schätze im D enfte der menteit
>UvnS..?M^s;:rTim,u ",ufn[5‘ olio bie Se.vchinirtcn bcS ®leiifii,cn &u bvn avinmrni 
T> obi.tim ber torbe. ffiaő öteurbc auf ihrer Obe: flätfjc trägt mao f,c im {,n'm
oM^hin'nl !h ri11 'tctc“..®erf)ie,t tnfitirf) mips neue tjeruorbrmßt, unb mag ber äiirtifd) 
au.- bii|cn m reicher zyiillc gebotenen ©rfmtjcn ju fdiaffen mimte mirb in m ifu-v-
« s'ber »rafHfdicn'näeiT“'ftC~i,I,n ^famnumnefafjt Än einem liidcutUn
” D SerPt“rti|d)in*tLbeitbc»“Mn-tt|d)cn von bcrtlrjcit big äurMcgcnmart.
jurch tcxfe*&u^hhjndimg Tn Sunzledcr - Prachtbänden ä 18 mark. k Auci sfgr’'

bequeme Teilzahlungen
B«rUn «l. 57 Deutfcbes Vtrlagshaus Bong & Co.
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1
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2.

Seidimadrvoüe, elegante und leicht ausführbareCoiletfen.

YlwrMode

mit ŰÍ, dnferhalfungsbeilatie «3m Boudoir“, üahrlidi 24 rei* 
iltulfrierie Rede mit 48 farbigen tTladebifdern, über 2800 Hb- 
bddungen, 24 Unterhaltungsbeilagen und 24 S*nillmutlerbogen.

Pierfeljährlidr: K 3.30 = mk. 2.80.
Sraiisbeilagen:

•Die prakfifche Wiener Schneiderin*
und

•Wiener Kinder-iTlode*
mit dem Beiblatte

•Für die Kinderftube*
' tewie

.Sdmiftmuiterbogen*.
Schnitte nach niah. ä,s ßegflntttgung pon betonderem 

—57———-—:—— J Werte liefert die .Wiener lUode“ 
mrf n0„-cnen5nnf; $dlni,,e n“di ma6 für ihren eigenen Bedarf 

äpapn Friil a Fa™l,,fnaneeh0rigen In beliebiger Anzahl le ligli* 
.Er,ai der Speien von 30 h = 30 Pf. unler Saranlie für 

todelioies Paiien. Die Hnferfigung Jedes Collelieitüdies wird da- 
Q. . durdi Jeder Dame leidit gemadii.
äDonnemenfs nehmen alle Buchhandlungen und Pofianffalfen lowie 
der Verlag der Wiener mode-, Wien 6/2, Sumpendorferilra&e 87 

unter Beifügung des flbonnemenfsheirages enfgeg _*n.
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Miliőn 
ről elméik 
a gondola 
telten hall 
hogy haza 
ni kell a k 
E tekintet 
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tervezetét 
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ki varosok 
suk utján 

A fővár


